



Zielona Góra, 2020-11-25

ZDW-ZG-WZA-3310-93/2020

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY NR 1

Przetarg nieograniczony: **Konserwacja nawierzchni dróg wraz z robotami towarzyszącymi w ciągach dróg wojewódzkich administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze:**

Zadanie 1 - Rejon Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze**Zadanie 2 - Rejon Dróg Wojewódzkich w Kożuchowie****Zadanie 3 - Obwód Drogowy Kłodawa****Zadanie 4 - Obwód Drogowy Drezdenko****Zadanie 5 - Obwód Drogowy Sulęcín****Zadanie 6 - Obwód Drogowy Ośno Lubuskie****DOTYCZY: ZADANIA NR 3-6**

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze odpowiada poniżej na zapytania Wykonawcy do SIWZ:

PYTANIE NR 1:

W kosztorysach ofertowych pojawia się pozycja „Wymiana kratki ściekowej żeliwnej do wpustu ulicznego (z materiałem i przymocowaniem przed kradzieżą)”— Czy pozycja ta obejmuje również ewentualne wymiany innych elementów związanych z konstrukcją wpustu ulicznego oraz czy obejmuje rozbiórkę nawierzchni drogi wraz z jej odtworzeniem.

Odpowiedź zamawiającego:

Pozycja nr 18 formularza cenowego w zadaniach 3-6 obejmuje również ewentualne wymiany innych elementów związanych z konstrukcją wpustu ulicznego oraz obejmuje rozbiórkę nawierzchni drogi wraz z jej odtworzeniem.

PYTANIE NR 2:

Wnosimy o zmianę taśm asfaltowych, które technologicznie nie są przystosowane do remontów cząstkowych, na masę zalewową na bazie polimero-asfaltu, która o wiele korzystniej uzupełni szwy technologiczne przy tego typu robotach.

Odpowiedź zamawiającego:

Pozycja nr 26-29 formularza cenowego w zadaniach 3-6: Zamawiający dopuszcza zamiennie dla taśm asfaltowych zastosowanie masy zalewowej na bazie polimero-asfaltu w celu zabezpieczenia szwów roboczych po wykonaniu nawierzchni.

Podpisano:

Z-ca Dyrektora ds. Zarządzania Drogami i Mostami

Grzegorz Szulc

Grzegorz Szulc